

Centro de Tecnologia e Recursos Naturais

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 21, de 30/10/2020, publicada no D.O.U. de 06/11/2020, seção 3, página 71, **onde se lê**: “Felipe Pedro Costa Gomes”, **leia-se**: “Felipe Pedro da Costa Gomes”.

José Agnelo Soares